
Καλημέρα σας! 

Χαίρομαι που μπορώ να πω δυο λόγια για το τμήμα που φοίτησα τα τελευταία 

χρόνια. Η σχολή μηχανικών αυτοματισμού είναι αξιόλογη με έμπειρους καθηγητές 

που είχαν εργαστεί στον ιδιωτικό τομέα. Να σημειωθεί ότι αρκετοί από αυτούς 

αφιερώνουν προσωπικό χρόνο, απαντώντας σε απορίες φοιτητών μέσω 

αλληλογραφίας και κάποιων μέσων κοινωνικής δικτύωσης. Παρ όλες τις ελλείψεις 

στον εξοπλισμό των εργαστηρίων, οι καθηγητές προσπαθούν για την μέγιστη 

δυνατή εκμάθηση των φοιτητών σε πρακτικό επίπεδο. Επίσης χρειάζεται να 

πραγματοποιηθούν πολλές ενέργειες από τη διοίκηση του ιδρύματος για την 

αναβάθμιση του εξοπλισμού των εργαστηρίων. Υπάρχουν μηχανήματα μέσα στα 

εργαστήρια, τα οποία δεν λειτουργούν πολλά χρόνια. Αυτά θα μπορούσαν κατά τη 

γνώμη μου και σύμφωνα με παλαιότερες συζητήσεις που έγιναν μεταξύ 

συμφοιτητών, να επιδιορθωθούν από τους ίδιους τους φοιτητές υπό την επιτήρηση 

του υπεύθυνου καθηγητή του εκάστοτε εργαστηρίου. Οι φοιτητές, από την πλευρά 

τους προσπαθούν για την εκμάθησή τους σε πρακτικό επίπεδο μέσα στα 

εργαστήρια παρ όλες τις αντίξοες συνθήκες που επικρατούν αρκετά χρόνια μέσα σε 

αυτά. Στο σημείο αυτό, οι καθηγητές θα μπορούσαν να προτρέψουν τους φοιτητές 

να επιδιορθώσουν τα μηχανήματα ή τουλάχιστον μερικά από αυτά όπου υπάρχει η 

δυνατότητα, ως ένα προαιρετικό project, το οποίο θα δίνει κάποιο bonus στην 

βαθμολογία του εργαστηρίου. Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω την οικογένειά μου, 

τους φίλους μου και τους καθηγητές του τμήματος που με στήριξαν τα τελευταία 

χρόνια, ο καθένας με τον τρόπο του. Ακόμη θα ήθελα να ευχαριστήσω έναν ακόμη 

καθηγητή του τμήματος, τον κύριο Κωνσταντινίδη για το μεγάλο έργο που 

επιτέλεσε στη σχολή αυτοματισμού όλα αυτά τα χρόνια που βρισκόταν στο ΤΕΙ και 

έφυγε πρόσφατα από κοντά μας. Δεν είχα την τύχη να τον έχω καθηγητή σε κάποιο 

εργαστήριο ή θεωρία, αλλά από μια τυχαία συνάντηση που είχα μαζί του στο 

εργαστήριο συνειδητοποίησα ότι εκτός από τις πολλές γνώσεις που είχε σχετικά με 

το αντικείμενο της σχολής ήταν πολύ ευγενικός και σεβόταν όλους τους φοιτητές. 

Εύχομαι σε όλους τους συμφοιτητές και μελλοντικούς συναδέλφους, καλή 

σταδιοδρομία. Εύχομαι σε όλους να χαρείτε την τελετή και να έχετε καλό υπόλοιπο 

καλοκαιριού. Ευχαριστώ! 


